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Opozorilo 
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: NLB Skladi), Tivolska cesta 48, 1000 
Ljubljana (info@nlbskladi.si), upravlja krovni sklad NLB Skladi. Storitve trženja in oglaševanja krovnega sklada 
NLB Skladi poleg družbe NLB Skladi izvaja po pooblastilu tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana. Pred 
sprejemom katere koli končne naložbene odločitve glejte Prospekt krovnega sklada NLB Skladi z vključenimi 
pravili upravljanja in dokumente s ključnimi informacijami za posamezne podsklade krovnega sklada NLB 
Skladi, ki so vlagateljem v slovenskem jeziku brezplačno dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Tivolski 
cesti 48 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih (poslovalnice NLB 
d.d.) med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Krovni sklad NLB Skladi je odprt tudi
za male vlagatelje. Z vplačilom v krovni sklad NLB Skladi vlagatelj pridobi enote premoženja podsklada in ni
neposredni imetnik izdajateljev vrednostnih papirjev, ki sestavljajo podsklad.

Metodologija za izračun podatkov, navedenih v poročilu, je vlagateljem na voljo na sedežu družbe NLB Skladi. 

2



 
 

 
 

Zbirni kazalnik tveganja je smernica glede stopnje tveganja sklada v primerjavi z drugimi produkti. Prikazuje 
stopnjo verjetnosti, da bo sklad izgubil vrednost zaradi tržnih gibanj ali ker ne moremo izplačati vlagatelja. 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na oceni velikosti nihanja vrednosti enote premoženja. V skladu z dejanskim 
poslovanjem sklada v prihodnosti se lahko zbirni kazalnik tveganja spremeni. Najnižja kategorija ne pomeni 
naložbe brez tveganja. Sklad ne vsebuje nobene zaščite glede prihodnje tržne uspešnosti ali tržnega 
tveganja, zato lahko svojo naložbo delno ali v celoti izgubite. 
 
Podskladi so razvrščeni pod različne vrednosti zbirnega kazalnika tveganja, pri čemer številke predstavljajo: 
- kazalnik 1 od 7 predstavlja najnižji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 1 je lahko izpostavljena 

najnižjim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 2 od 7 predstavlja nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 2 je lahko izpostavljena nizkim 

cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 3 od 7 predstavlja srednje nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 3 je lahko 

izpostavljena srednje nizkim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 4 od 7 predstavlja srednji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 4 je lahko izpostavljena 

srednjim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 5 od 7 predstavlja srednje visok razred tveganja, VEP podsklada z oceno 5 je lahko 

izpostavljena srednje visokim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 6 od 7 predstavlja drugi najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 6 je lahko izpostavljena 

drugim najvišjim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 7 od 7 predstavlja najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 7 je lahko izpostavljena 

najvišjim cenovnim nihanjem. 
 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na predpostavki, da s skladom razpolagate: 
- najmanj 7 let (NLB Skladi – Azija delniški, NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški, NLB Skladi – 

Evropa trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Nepremičnine delniški, NLB Skladi – Naravni viri delniški, 
NLB Skladi – Slovenija mešani, NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Visoka tehnologija 
delniški, NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi – Zeleni delniški); 

- najmanj 5 let (NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški, NLB Skladi – Razvita Evropa delniški, 
NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški, NLB Skladi – Globalni delniški, NLB Skladi – Svetovni 
razviti trgi delniški, NLB Skladi – ZDA delniški) oziroma 

- najmanj 3 leta (NLB Skladi – Evropa uravnoteženi, NLB Skladi – Globalni uravnoteženi, NLB Skladi – 
Podjetniške obveznice EUR, NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti). 

 
Pretekla uspešnost ne napoveduje prihodnjih donosov. Dejanske donosnosti, ki jih realizira vlagatelj, se lahko 
od pričakovanih tudi v večji meri razlikujejo. Krovni sklad družbe NLB Skladi ni bančna storitev in ne prinaša 
zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v posamezne podsklade krovnega sklada tudi niso 
vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih 
računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo 
na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. Popolne informacije o tveganjih so navedene v Prospektu krovnega 
sklada NLB Skladi z vključenimi pravili upravljanja in dokumentih s ključnimi informacijami za posamezne 
podsklade krovnega sklada NLB Skladi. Premoženje sklada se upravlja aktivno in ta pristop ne vključuje 
uporabe referenčnega merila. 
 
Pri varčevanju v podskladih krovnega sklada NLB Skladi vlagatelj lahko plača vstopne in izstopne stroške ter 
upravljavsko provizijo. Najvišji vstopni stroški podskladov krovnega sklada NLB Skladi znašajo 3,00 % 
vrednosti investicijskega kupona, najvišji izstopni stroški pa 1,00 % vrednosti investicijskega kupona. 
Navedeni vstopni in izstopni stroški zmanjšujejo (prikazani) donos. Podrobnejši cenik in primerjava stroškov 
podskladov krovnega sklada sta na voljo na spletni strani www.nlbskladi.si. Višina davčne stopnje po kateri bo 
obdavčena naložba zmanjšuje prikazan donos in je odvisna od obdobja varčevanja in osebnih okoliščin 
posameznika in se lahko v prihodnosti spremeni. 
 
Naložbe v enote ciljnih skladov se v geografske regije razvrščajo glede na pretežni delež naložb ciljnih 
skladov v posamezne geografske regije in ne glede na državo izdajatelja delnic oziroma upravljavca ciljnih 
skladov. Podatki, prikazani za obdobje pred 24. 9. 2021, se nanašajo na podsklade NLB Skladi – Finance 
delniški (trenutni NLB Skladi – Zeleni delniški), NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški 
(trenutni NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški), NLB Skladi – Nova Evropa uravnoteženi (trenutni NLB 
Skladi – Evropa uravnoteženi) in NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva delniški (trenutni NLB Skladi –
Trgi v razvoju delniški). 
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Opis dogodkov na kapitalskih trgih 
V septembru so pomemben del dogajanja na finančnih trgih diktirale obrestne mere, za katere so odločevalci 
na centralnih bankah zatrjevali, da bodo na visokih ravneh vztrajale dlje od predhodnih pričakovanj. Kot vemo, 
visoke obrestne mere preko dražjega financiranja delujejo zaviralno na gospodarstvo. Vse višje cene nafte so 
dodatno podkrepile inflacijske strahove, saj se je cena sodčka nafte približala 100 dolarjem. Upad cen delnic 
je bil posledično razumljiv. Vrednost globalnega delniškega indeksa MSCI ACWI se je septembra v evrih 
znižala za 1,91 %, upad pa bi bil še precej višji, če bi donosnost merili v dolarjih. Še nekoliko več so izgubile 
ameriške delnice, vrednost indeksa S&P500 se je v evrih znižala za 2,52 %. STOXX Europe 600, ki meri 
donosnosti najpomembnejših evropskih podjetij, se je v septembru odrezal nekoliko bolje z izgubo v višini 1,74 
%. Relativno gledano so se še najbolje odrezali trgi v razvoju, saj je vrednost indeksa MSCI EM v preteklem 
mesecu zgolj malenkost upadla (-0,41 %). Ne glede na pocenitve naložb pa večina podskladov v naši ponudbi 
uspešno kljubuje vsem tveganjem na trgih, saj v letošnjem koledarskem letu zgolj dva podsklada nista 
dosegla pozitivne donosnosti. 
 
Dokaj podobno kot svetovne naložbe so se gibale tudi vrednosti enot premoženja naših najbolj razpršenih 
podskladov. Varčevalcem v podsklad NLB Skladi – Globalni delniški je septembra premoženje upadlo za 
1,65 %, še nekoliko več (za 1,83 %) pa vlagateljem v podsklad NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški, 
saj slednji nima naložb na trgih v razvoju. Kar krepko se je znižala tudi vrednost enote premoženja podsklada 
NLB Skladi – Globalni uravnoteženi (-1,44 %), ker so se znižale tudi cene obveznic. Delnice nekoliko 
manjših podjetij so v turbulentnih časih pogosto podpovprečno donosne in ker september ni bil izjema, se je 
vrednost enote premoženja podsklada NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški znižala še nekoliko bolj 
(-3,64 %). Po zaslugi relativno višjega deleža naložb iz sektorja informacijske tehnologije, ki so septembra 
dosegle nadpovprečne izgube, sta nekoliko višje upade zabeležila tudi podsklada NLB Skladi – Zeleni 
delniški (-3,69 %) in NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški (-2,93 %). 
 
Pri bolj natančnem regijskem pregledu se najprej ustavimo na ameriških borzah. Kot že zadnjih nekaj 
mesecev, so bili podatki o inflaciji in sporočila vodilnih iz Fed-a glavno vodilo dogajanja na delniških in tudi 
obvezniških trgih. Po zaslugi kar krepke rasti cene nafte v zadnjem obdobju se je to odrazilo tudi na inflaciji, ki 
zadnja dva meseca ponovno narašča. Zadnji podatek govori o 3,7 % letni ravni rasti cen, z neupoštevanjem 
cene energije in hrane pa rast cen znaša 4,3 %, kar je bistveno preveč, ampak najmanj v zadnjih dveh letih. 
Obrestna mera v ZDA je tudi po septembrskem zasedanju ameriške centralne banke ostala nespremenjena: 
na ravni med 5,25 % in 5,5 %. Vseeno pa so centralni bankirji opozarjali vlagatelje, da bo obrestna mera 
ostala na visokih ravneh še precej časa. Člani odbora Fed-a so na septembrski seji predstavili novo, zvišano 
projekcijo obrestne mere. Za konec leta 2024 pričakujejo, da bo obrestna mera pri 5,1 %, kar je pol odstotne 
točke več kot pri predhodni junijski projekciji. Nasploh se ameriško gospodarstvo dobro upira učinkom vse bolj 
restriktivne monetarne politike. Ameriški trg dela ostaja močan, za primer lahko povemo, da je število novih 
zahtevkov za brezposelnost upadlo na 8-mesečni minimum. Tudi število prostih delovnih mest je poskočilo 
preko 9 milijonov. Odziv trgov je bil v skladu s podatki: zvišanje zahtevanih stopenj donosnosti za obveznice 
(in posledično njihovo znižanje cen), saj bodo obrestne mere morale ostati visoke, ter znižanje cen delnic, saj 
visoke obrestne mere negativno vplivajo na bodoče dobičke podjetij. Še posebno močan je bil odziv obveznic, 
katerih donosnosti do dospetja so se krepko zvišale, na nivoje, ki so bili še nedolgo nazaj nepredstavljivi: 10-
letna ameriška državna obveznica je konec septembra nudila preko 4,5 % letno donosnost. Glavni indeks 
S&P 500 v letošnjem letu sicer ostaja krepko v zelenem, saj je v dolarjih pridobil več kot 10 %. Bolj zanimiv pa 
je podatek o tem, kako je za to donosnost poskrbela zgolj peščica podjetij. Če od 500 podjetij, ki sestavljajo 
indeks, izvzamemo 7 največjih podjetij, potem je vrednost indeksa letos praktično nespremenjena. 
 
Pri pregledu dogajanja preko luže pa nikakor ne smemo preskočiti stavke avtomobilskih delavcev iz podjetij 
Ford, Stellantis in General Motors, saj zahtevajo boljše pogoje za delo in višje plače. Kot smo že navajeni, 
ravno tako ne gre brez političnih zapletov, saj je obstajala realna možnost zaustavitve delovanja ameriških 
vladnih služb, glavni razlog pa je bilo politično obračunavanje v Washingtonu. Zadnji trenutek so nekako 
sklenili dogovor in vladne službe delujejo normalno naprej. Omenimo še Applovo tradicionalno predstavitev 
novega, 15. modela iPhona, ki pa strokovnjakov ni pretirano navdušil. K pocenitvi delnic najvrednejšega 
podjetja na svetu je dodatno vplivala tudi odločitev kitajske politike, ki je vladnim uslužbencem prepovedala 
uporabo Applovih telefonov v pisarnah. Nesoglasja med ZDA in Kitajsko, ki so v zadnjih letih vse bolj pereča, 
se počasi odražajo tudi v podatkih o trgovinski menjavi. Kot najpomembnejšo zunanje trgovinsko partnerico je 
Kitajsko nadomestila Mehika. Vse skupaj se je odrazilo v upadu vrednosti enote premoženja podsklada NLB 
Skladi – ZDA delniški (-2,46 %). 

4



 
 

 
 

Negativno vzdušje je prevladovalo tudi na evropskih delniških trgih, saj je vrednost enot premoženja obeh 
evropskih regijskih podskladov upadla; NLB Skladi – Razvita Evropa delniški (-1,38 %) in NLB Skladi – 
Evropa uravnoteženi (-1,34 %). Evropa se je znašla v neugodnih razmerah: anemična gospodarska rast, še 
vedno visoka inflacija, vojna v bližini, vse višje cene nafte in visoke obrestne mere. Gospodarska rast v 
evroobmočju je v drugem kvartalu glede na prvi kvartal znašala zgolj 0,1 %. Inflacija se sicer znižuje, vendar 
je pri 4,3 % še vedno krepko previsoka. Še višja je t.i. »core« inflacija, ki ne upošteva cen energije oziroma 
hrane, ki znaša 4,5 % na letni ravni. ECB je na septembrskem srečanju zvišala obrestno mero za 0,25 %, na 
4,5 %. Še hujše težave z inflacijo imajo Britanci, kjer cene še vedno rastejo preko 6 % na letni ravni. Po 
zaslugi visokih obetov glede prodaje novega zdravila za hujšanje pa je cena delnice danskega farmacevta 
Novo Nordisk močno poskočila in podjetje je, merjeno po tržni kapitalizaciji, postalo najvrednejša evropska 
korporacija. 
 
Poglejmo še v Azijo, kjer po pomembnosti prednjači Kitajska, ki pa ima še vedno probleme na 
nepremičninskem trgu. Vseeno pa na Kitajskem ni vse tako slabo, saj je podatek o avgustovski industrijski 
proizvodnji (+4,5 % na letni ravni) presegel pričakovanja analitikov. Trgom je nekoliko pomagala tudi kitajska 
centralna banka, ki je malenkost znižala obvezno stopnjo rezerv za poslovne banke. Z drugimi besedami to 
pomeni, da bodo poslovne banke imele več prostora za kreditiranje. Vseeno pa se šibkost kitajskega 
gospodarstva odraža tudi v inflaciji, ki se giblje okoli 0 %. Kljub temu je podsklad NLB Skladi – Azija delniški, 
z upadom vrednosti enote premoženja v višini 0,49 %, dosegel boljšo donosnost kot preostala regijska 
podsklada (Razvita Evropa delniški in ZDA delniški). Podobno donosnost je zabeležil tudi podsklad NLB 
Skladi – Trgi v razvoju delniški (-0,52 %), saj so se podražile indijske in brazilske delnice. 
 
Dokaj nizka korelacija balkanskih borz s svetovnimi delniškimi naložbami je pomagala podskladu NLB Skladi 
– Zahodni Balkan delniški (+1,33 %). Rast cen turških delnic je nekoliko nevtralizirala pocenitev poljskih 
delnic, tako da je bil upad podsklada NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški relativno nizek (-1,19 %). 
Pozitivno donosnost so dosegli tudi varčevalci v podsklad NLB Skladi – Slovenija mešani, saj je vrednost 
enote premoženja omenjenega podsklada v septembru pridobila 0,49 %. 
 
Oglejmo si še dogajanje na obvezniških trgih, ki so za delovanje finančnega sveta ravno tako pomembni. 
Premiki zahtevanih stopenj donosnosti državnih obveznic so bili septembra izrazito visoki. Višanja obrestnih 
mer ne pomagajo cenam obveznic, tako da 1,12-odstotno znižanje vrednosti enote premoženja podsklada 
NLB Skladi – Podjetniške obveznice EUR ni presenetljivo. Zahtevana stopnja donosnosti 10-letne nemške 
državne obveznice je v mesecu dni poskočila z 2,47 % na 2,83 %. Kreditni pribitki za podjetniške obveznice 
se niso bistveno spremenili in zgodovinsko gledano ostajajo precej nizki. Kar se tiče višje donosnih, vendar 
bolj tveganih obveznic, v katere nalaga podsklad NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti (+0,77 %), 
pa lahko pojasnimo, da je omenjen podsklad dosegel pozitivno donosnost predvsem po zaslugi krepitve 
ameriškega dolarja v primerjavi z evrom. 
 
Čaka nas še pregled dogajanja na naših panožno usmerjenih podskladih. Vse višje obrestne mere izrazito 
neugodno vplivajo na nepremičninski sektor, ki je običajno višje zadolžen in posledično bolj občutljiv na 
gibanja stroškov posojil. Vrednost enote premoženja podsklada NLB Skladi – Nepremičnine delniški se je 
posledično znižala za kar 4,58 %. Omenjeni podsklad je letos, poleg podsklada NLB Skladi – Farmacija in 
zdravstvo delniški (-1,19 % v septembru), edini podsklad z negativno donosnostjo. Najbolj donosen 
podsklad v letošnjem letu pa ostaja NLB Skladi – Visoka tehnologija delniški – čeprav je septembra 
zabeležil nadpovprečno izgubo (-3,38 %), se je vrednost enote premoženja od začetka leta povišala za več 
kot petino (+21,72 %). Veliko zanimivega dogajanja pa zadnje tedne spremljamo na surovinskih trgih, pri 
čemer gibanje cene nafte vzbuja skrb predvsem v državah uvoznicah te pomembne surovine. Zgolj pretekli 
mesec je namreč cena črnega zlata v evrih poskočila skoraj za 13 %, tako da se je cena sodčka približala 100 
dolarjem. Savdska Arabija in Rusija vztrajata pri nizki proizvodnji, za dodatek pa je Rusija prepovedala še 
izvoz dizla. Po drugi strani pa se je cena zlata kar krepko znižala, saj je ta surovina zgolj v septembru izgubila 
skoraj 5 % vrednosti, merjeno v evrih. Močan dolar in visoke realne obrestne mere terjajo svoj davek pri ceni 
zlata. Rast cene nafte in nekaterih ostalih surovin se je odrazila v precej visoki mesečni rasti (+3,01 %) 
vrednosti enote premoženja podsklada NLB Skladi – Naravni viri delniški, ki je bil s tem v septembru po 
donosnosti najuspešnejši podsklad krovnega sklada NLB Skladi. 
 
Za popolnost in natančnost agregiranih podatkov, grafičnih prikazov in spremljajočih zapisov je v celoti 
odgovorna družba za upravljanje. 
 
Kazalo →
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Krovni sklad NLB Skladi 
NLB Skladi – Azija delniški 
 
 
Za azijska gospodarstva se pričakuje, da bodo v prihodnosti nadpovprečno rasla, kar je pomembna 
prednost te regije, ki bo najverjetneje izvirala zlasti iz razvoja potrošniške družbe. Naraščajoča 
prisotnost tujih podjetij pomeni tudi izboljševanje kakovosti proizvodov in storitev v Aziji ter rast 
produktivnosti. Podsklad NLB Skladi – Azija delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v delnice 
izdajateljev iz vseh ključnih gospodarstev v Aziji (Kitajska, Indija, Singapur, Indonezija, Malezija, 
Filipini, Južna Koreja, Tajvan in druge države) iz različnih gospodarskih panog. Naložbe v azijske 
delnice so nekoliko bolj tvegane od naložb na razvite kapitalske trge, zato je dobra geografska in 
panožna razpršenost, ki jo nudi podsklad, pomembna prednost. Kljub nadpovprečnemu tveganju 
naložb na trgih, na katere nalaga podsklad, vlagatelj, ki v podsklad razporedi do 20 % svojega 
delniškega premoženja, naložbenega tveganja celotnega delniškega premoženja ne bo močneje 
povečal, saj bo premoženje predvsem dodatno razpršil. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Baidu Inc. je tehnološko podjetje, ki ima v lasti največji kitajski istoimenski spletni iskalnik. 

Podjetje med drugim ponuja algoritemsko iskanje raznovrstnih vsebin, navigacijske storitve 
(Baidu Maps) in spletno enciklopedijo (Baidu Baike) po vsem svetu.  
 

2) Tencent Holdings Ltd. je holdinška družba, ki se ukvarja s ponujanjem dodatnih internetnih 
in mobilnih storitev, internetnim oglaševanjem, e-poslovanjem, poslovanjem v oblaku, 
plačilnimi storitvami in umetno inteligenco. Posluje po celem svetu in je med vodilnimi v 
razvoju in prodaji računalniških iger. Družba je aktivna tudi na področju prevzemov, saj ima 
deleže v številnih svetovnih podjetjih. 
 

3) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 
izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

4) Alibaba Group Holding Ltd. je bila ustanovljena leta 1999 s postavitvijo spletne strani 
alibaba.com, ki je namenjena povezovanju kitajskih proizvajalcev in naročnikov v tujini. 
Danes družba upravlja z več različnimi spletnimi platformami, kjer ponujajo možnost nakupa 
raznoraznih izdelkov za vsakdanjo rabo, kupci pa imajo možnost kupiti tudi avtomobilske 
dele, prenosne telefone in športne produkte. Poleg tega družba Alibaba ponuja tudi storitve 
v oblakih. 
 

5) PetroChina CO LTD je kitajska naftna družba, ki se ukvarja z raziskovanjem, črpanjem in 
trženjem surove nafte in zemeljskega plina. Poleg tega proizvajajo in tržijo tudi kemikalije za 
industrijsko rabo. 
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NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški lahko tvori koristen del premoženja predvsem 
dinamičnim vlagateljem, saj premoženje nalaga v izbrane panoge z nadpovprečnim dolgoročnim 
potencialom, kot so področja visoke tehnologije, energije in medijev. Pomembna značilnost tega 
podsklada je, da pomemben del sredstev nalaga tudi v izdajatelje, ki sodijo med srednje velike v 
svojih dejavnostih in ki na kapitalskih trgih, pa tudi sicer, še zdaleč niso rekli zadnje besede. Kljub 
ožji usmerjenosti je podsklad dobro razpršen, saj sredstva nalaga na razvite trge Evrope in 
Severne Amerike v več pomembnih panožnih skupinah. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Alphabet Inc. je holding, sestavljen iz različnih družb (Calico, Nest, Fiber, Google). 

Največja družba znotraj tega holdinga je Google, ki je najbolj poznan po internetnem 
brskalniku. Svetovno poznane so tudi storitve YouTube, Android, Chrome in Google Play. 
Prihodki podjetja prihajajo iz prodaje prostora za oglaševanje, aplikacij in računalništva v 
oblaku. 
 

2) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

3) Thermo Fisher Scientific razvija in proizvaja laboratorijsko opremo, namenjeno 
raziskavam in razvoju na področju biotehnologije, farmacije in zdravstva. Družba ponuja 
opremo za analize, laboratorijske pripomočke, potrošni material, reagente ter programsko 
opremo. 
 

4) SciPlay Corp je vodilni razvijalec in izdajatelj digitalnih iger, s poudarkom na segmentu 
socialnega igralništva. Podjetje ustvarja in distribuira širok nabor mobilnih in spletnih iger, ki 
simulirajo priljubljene igre v igralnicah, kot so igralni avtomati, poker, bingo in blackjack. 
 

5) Perficient Inc. je ameriško podjetje, ki je specializirano za digitalno transformacijo. Podjetje 
nudi specializirane računalniške programe za stranke in digitalno analitiko. Njihove stranke 
so podjetja iz zdravstvene industrije, financ, maloprodaje, transporta in telekomunikacij. 
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NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v 
delnice izdajateljev, ki imajo nadpovprečno pozitiven odnos do okolijskih, družbenih in 
upravljavskih vidikov, s sedežem na razvitih delniških trgih z visoko likvidnostjo in visoko stopnjo 
institucionalne urejenosti. 
 
Sklad je namenjen vlagateljem, ki želijo doseči nadpovprečne donosnosti delnic tudi kot posledico 
večje okolijske in družbene odgovornosti izdajateljev in/ali so tudi sami okolijsko in družbeno 
ozaveščeni. Namenjen je tudi vlagateljem, ki želijo z lastnimi prihranki „podpirati“ podjetja, ki 
izboljšujejo pogoje življenja. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 

poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

2) Adobe Inc. je kalifornijsko visokotehnološko podjetje, specializirano za programsko opremo. 
Najbolj znani produkti družbe so dobro znani: Photoshop, Adobe Reader in Portable 
Document Format (PDF). Poleg tega ponuja tudi programsko opremo za spletno 
oblikovanje, grafično oblikovanje in za digitalni marketing. 
 

3) VMware, Inc. zagotavlja programske rešitve na področjih sodobnih aplikacij, upravljanja in 
infrastrukture v oblaku, omrežij, varnosti in digitalnih delovnih prostorov v Združenih državah 
in po svetu.  
 

4) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
 

5) Schneider Electric SE je vodilno podjetje na področju upravljanja energije, ki uporabnikom 
nudi proizvode, rešitve in storitve s tega področja. Tako za domačo kot industrijsko rabo 
ponujajo različne proizvode, kot so električna stikala, vtičnice, senzorji, inštalacijski materiali, 
postaje za polnjenje električnih vozil, nizkonapetostni proizvodi itd.  
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NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški 
 
 
Države evropskih trgov v razvoju, kamor nalaga podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju 
delniški, postajajo vse bolj privlačne za tuje investicije, ki krepijo infrastrukturo in povečujejo 
standard ljudi. Navedene države čaka potrebno prestrukturiranje, ki pa predstavlja veliko priložnost 
za izboljšanje njihovega poslovnega okolja. Vse našteto pozitivno vpliva na perspektivnost 
delniških naložb iz teh regij. Nedavna vključitev nekaterih držav, kamor nalaga podsklad, v EU, 
oziroma njihove težnje k priključitvi EU porajajo utemeljena pričakovanja, da bodo ravno ta 
gospodarstva (posledično pa tudi delnice družb iz teh gospodarstev) v prihodnosti vlagateljem 
prinašala nadpovprečne rezultate. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Polski Koncern Naftowy ORLEN Spólka Akcyjna je poljska energetska družba, ki se 

skupaj s svojimi podružnicami ukvarja s črpanjem, predelavo, rafiniranjem in skladiščenjem 
surove nafte. Poleg tega družba proizvaja, distribuira in prenaša električno in toplotno 
energijo. 
 

2) Asseco Poland SA razvija programsko opremo in ponuja storitve integracije programske 
opreme. Sodeluje s podjetji iz bančništva, zavarovalništva, energetike, telekomunikacij, 
zdravstva in proizvodnje. Družba dodatno nudi usposabljanja bančnih uslužbencev in 
storitve e-poslovanja. 
 

3) Powszechny Zaklad Ubezpieczen SA je največja poljska zavarovalnica, ki ponuja 
predvsem življenjsko in premoženjsko zavarovanje. Začetki zavarovalnice segajo v začetek 
19. stoletja. V zadnjih letih se podjetje z nakupi deležev v bankah širi tudi v bančništvo. 
Powszechny Zaklad Ubezpieczen ponuja tudi storitev upravljanja premoženja. 
 

4) Powszechna Kasa Oszczednosci Bank Polski SA je poljska banka, ki v sklopu 
komercialnih bančnih storitev ponuja posojila, depozite, zavarovanje, posredništvo pri 
trgovanju z vrednostnimi papirji in upravljanje s sredstvi. Finančne storitve ponujajo tako 
prebivalstvu kot tudi podjetjem. Od leta 2015 naprej banka posluje tudi v Ukrajini in na 
Švedskem. 
 

5) Koç Holding je eden izmed največjih in najbolj raznolikih industrijskih konglomeratov v 
Turčiji. Preko svojih hčerinskih družb se tako v Turčiji kot tudi globalno ukvarja z energetiko, 
avtomobilsko industrijo, trajnimi potrošnimi dobrinami in drugimi posli. 
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NLB Skladi – Evropa uravnoteženi 
 
 
Sredstva podsklada NLB Skladi – Evropa uravnoteženi ne sestavljajo zgolj delnice, temveč je 
pomemben del naložen v obveznice, kar predstavlja dodatno razpršitev in posledično nižje 
tveganje za vlagatelja. Podsklad nudi nižje valutno tveganje in dobro panožno razpršenost, saj 
vključuje naložbe v delnice evropskih izdajateljev iz vseh najpomembnejših sektorjev in dejavnosti. 
 
Podsklad je namenjen vlagateljem, ki želijo hkrati varčevati v delnicah in obveznicah in verjamejo v 
potencial držav evropske regije. Primeren je za vlagatelje, ki so pripravljeni sprejeti višje, a ne 
visoko tveganje z namenom ustvarjanja nadpovprečne pričakovane donosnosti ali kot dodatek 
tistim, ki že varčujejo v podskladih, ki jih uvrščamo v temeljno ali dopolnilno raven. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Shell PLC je angleško-nizozemska naftna družba, ki se ukvarja s črpanjem, iskanjem in 

transportom nafte ter zemeljskega plina. Poleg tega trži tudi ostale naftne proizvode in 
kemikalije. 
 

2) Enel Spa. je italijanska družba, ki se ukvarja predvsem s proizvodnjo, distribucijo in prodajo 
električne energije. Večji del prihodkov ustvarijo v Evropi in Latinski Ameriki. 
 

3) ENI SPA je italijanska družba, ki se ukvarja z raziskovanjem, črpanjem in trženjem surove 
nafte in zemeljskega plina. Poleg tega proizvaja in trži kemikalije za industrijsko rabo. 
 

4) TotalEnergies SE je francosko podjetje, ki išče, proizvaja, rafinira, prevaža in trži nafto ter 
zemeljski plin. Proizvaja tudi kemične izdelke, kot so polietilen, polistiren, gumo, barve, 
črnila, lepila in smolo. Družba tudi upravlja z bencinskimi servisi v Evropi, ZDA in Afriki. 
 

5) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 
več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
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NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški sredstva nalaga samo v delnice družb iz 
omenjenih gospodarskih panog, ki jim koristijo demografska gibanja. Tudi v tem podskladu so 
naložbe svetovno razpršene, saj se ne želimo omejiti le na možnosti, ki jih nudijo družbe v 
posameznih regijah. 
 
Staranje svetovnega prebivalstva in izboljševanje življenjskega standarda narekujeta čedalje večje 
povpraševanje po zdravilih ter zdravstveni oskrbi in opremi, velik prispevek k razvoju pa se 
pričakuje tudi od biotehnoloških družb. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) UnitedHealth Group Inc. je ameriško podjetje, ki ponuja zdravstvene storitve za potrebe 

starejših ljudi in storitve za specialistično zdravstveno nego. Poleg tega ponuja tudi storitve 
na področju podatkovnega svetovanja in raziskave ustanovam oziroma podjetjem. 
 

2) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 
več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
 

3) Johnson & Johnson je eno glavnih svetovnih podjetij, ki deluje v farmacevtski industriji. V 
svoji dolgi zgodovini (podjetje je bilo ustanovljeno že v 19. stoletju) se je Johnson & Johnson 
razvil v konglomerat, ki deluje preko treh divizij: farmacija, medicinska oprema in zdravje 
potrošnikov. Med splošno populacijo so najbolj poznani šamponi, ki jih podjetje prodaja po 
celem svetu. 
 

4) Novartis AG izdeluje farmacevtske izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila 
proizvajajo predvsem na področju bolezni srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, 
nevroznanosti in dermatologije. Izdelujejo tudi cepiva in diagnostične naprave ter produkte 
namenjene veterini. Sedež družbe se nahaja v Švici. 
 

5) Eli Lilly & Co je ameriško farmacevtsko podjetje, ki razvija in trži zdravila za zdravljenje 
vnetij, bolezni srca in ožilja, rakavih obolenj in sladkorne bolezni. Poleg tega v podjetju 
razvijajo tudi izdelke za zdravstveno oskrbo živali. 
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NLB Skladi – Globalni delniški 
 
 
Z naložbo v podsklad NLB Skladi – Globalni delniški so vlagatelji z eno potezo deležni dolgoročnih 
koristi naložb na zelo raznolika področja. Podsklad je danes eden najbolj razpršenih na 
slovenskem trgu. Vanj so vključene delnice: 
 

• preko 100 skrbno izbranih delniških družb,  
• iz več kot 30 držav, 
• večine ključnih gospodarskih panog, 
• vseh svetovnih regij, 
• visoko razvitih kapitalskih trgov in perspektivnih novih trgov. 

 
Z naložbo v NLB Skladi – Globalni delniški vlagatelji svoje premoženje zelo dobro razpršijo, saj 
varčujejo v resnično globalnem podskladu. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Capgemini SE je francoska družba, ki se ukvarja s svetovanjem, razvojem programske 
opreme ter lokalnimi strokovnimi storitvami (projektni management in izobraževanje). 
Svetovanja nudi predvsem marketinškim in prodajnim podjetjem, poleg tega pa podjetjem 
svetuje tudi o kadrovskih rešitvah. Družba Capgemini je s podružnicami prisotna v več kot 
40 državah Evrope, Azije in ZDA. 
 

3) Regeneron Pharmaceuticals je biotehnološko podjetje, ki razvija, proizvaja in trži zdravila 
za hude bolezni. Družba s sedežem v ZDA razvija zdravila za pomoč bolnikom z očesnimi 
boleznimi, alergijskimi in vnetnimi boleznimi, rakom, srčno-žilnimi in presnovnimi boleznimi, 
bolečinami, hematološkimi stanji, nalezljivimi in redkimi boleznimi. 
 

4) Accenture PLC je irsko podjetje, ki se ukvarja s svetovalnimi storitvami. Z izkušnjami v več 
kot 40 različnih panogah družba pomaga svojim strankam pri doseganju višje dodane 
vrednosti. Storitve irskega podjetja se poslužuje več kot tri četrtine največjih družb iz lestvice 
Fortune 500. 
 

5) Lam Research Corporation je ameriška družba, ustanovljena leta 1980, ki razvija in 
proizvaja opremo za proizvodnjo integriranih vezij. Oprema omogoča proizvajalcem 
proizvodnjo različnih elektronskih naprav, kot so mobilni telefoni, tablice, računalniki, 
pomnilniške enote in omrežna oprema. 
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